



Menu Bierhaus Brace Pizza

https://it.menulist.menu
Via Bergamo 28, 24060 San Paolo D'Argon Italia, SAN PAOLO D'ARGON, Italy
+393401656619 - http://www.facebook.com/bierhaussanpaolo









Su questo Homepage troverai il completo menu di Bierhaus Brace <u>Pizza</u> da SAN PAOLO D'ARGON. Attualmente ci sono <u>15</u> portate e bevande disponibili. Per *offerte stagionali o settimanali* ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web. Cosa piace a <u>User</u> di Bierhaus Brace <u>Pizza</u>:

piacevole serata in questo pub, che oltre a presentare la birra monchshof offre una lista molto completa con molti mestieri, cibo molto buono, ampio parcheggio esterno leggere di più. Il locale offre senza costi Wlan per i suoi ospiti, a seconda del condizioni meteorologiche si può stare anche comodamente all'aperto e mangiare e bere. Gli spazi in loco sono accessibili e quindi non rappresentano un problema anche per clienti in sedia a rotelle o con fisiologiche limitazioni. Solo mangiare e bere ti sembra troppo noioso? Allora una visita a questo bar sportivo è proprio quello che fa per te: oltre a piccoli snack e piatti puoi guardare le ultime partite di calcio, tennis o Formula 1, come snack sono ideali i deliziosi panini, piccoli insalate e altri snack. Naturalmente la bevanda giusta durante il pasto è spesso decisiva; questo Gastropub offre una variegata scelta di gustose e locali bevande alcoliche come birra o vino, è possibile rilassarsi al bar con una appena spillata o altri drink alcolici e analcolici.

Menu Bierhaus Brace Pizza



Bevande alcoliche

BIRRA

Panini

HAMBURGER

Digestivi - Digestivi

LIMONCELLO

Carnes e Aves

POLLO AGRIDULCE

Caffè

CAFFÈ

Drinks

BEVANDE

Neighborhood Burgers

IL CLASSICO

Plates Brunch

CIALDA

Restaurant Category

SBARRA

Antipasti

PATATINE FRITTE

PATATINE

Ingredienti utilizzati

PASTA MOZZARELLA

CARNE

Questi tipi di piatti vengono serviti

PIZZA

PANINI

PANE

Menu Bierhaus Brace Pizza



Bierhaus Brace Pizza

Via Bergamo 28, 24060 San Paolo D'Argon Italia, SAN PAOLO D'ARGON, Italy

Domenica 19:00-01:00 Martedì 19:00-01:00 Mercoledì 19:00-01:00 Giovedì 19:00-01:00

Orari di apertura:

Venerdì 19:00-03:00 Sabato 19:00-03:00 **a**gallery image

Fatto con it.menulist.menu